

# 快报独家专访国象“冰美人” 谷笑冰:美女棋手有益国象推广

昨日,在南京举办的国象超级大赛已经进入了收官阶段。赛场内,国象大师们聚精会神地在棋盘上厮杀,这静谧得有些压抑的氛围中,人人不敢喘气。然而,一个“冰美人”的出现,为比赛增添了一抹亮色,也让阳气十足的比赛多了些柔美。这位“冰美人”就是美女棋手,江苏省第一位国象女子国际特级大师,江苏省国际象棋女队的主力队员谷笑冰。昨日,记者对谷笑冰进行了独家专访,原来这位国际象棋特级大师平时最爱摄影,美食最喜欢大闸蟹。



谷笑冰

## 国象和美女特别搭

谷笑冰是业内出了名的美女,棋下得好,主持也好,常被称为“美女棋手”、“美女主播”。当记者称呼她为“冰美人”时,谷笑冰不好意思地笑了。但之后当记者问她美貌和智慧能否共存的问题时,谷笑冰毫不犹豫地回答:为什么不呢?

“我认为美女棋手对推广国象有正面作用,”在谷笑冰看来,国象的推广,少不了美女棋手的促进,“国际象棋本身就给人高雅智慧的形象,所以跟美女特别搭。美女认真地在下棋,本身就是一副引人入胜的画面。”

## 下棋主持两不误

谷笑冰为大家所熟悉的身份是国际象棋大师,近几年这位美女出现在公众面前的身份又有:央视国象栏目主持人、《新京报》特约记者、全国国象甲级联赛形象大使等一系列新的身份。面对主持和下棋哪个更难这个问题,美女大师侧头想了下说:“都还行,如果不是要达到一个水平的的话都觉得还能应付,如果真要说去达到一个更高的水平的话,那还是需要更多地锻炼,现在就是在不断的锻炼中。”

话虽然说得很轻松,但其中的困难只有谷笑冰自己知道:“会遇到很多误解,最大的(误解)还是来自于身份上的不被认可,”对于别人的误解,谷笑冰并不在乎,“我喜欢更加丰富多彩的生活。因为我觉得,人生才是最

大的一局棋。”

谷笑冰告诉记者,她现在做的所有事情都是围绕国际象棋:“我能够以主持人、新闻发言人的身份参与到更多的大赛中,接触和认识更多的国际象棋界的名人。”谷笑冰很满意自己现在的状态,希望就这样和国际象棋在一起:“现在这样挺好的,要是能多下一些比赛就更完美了。我愿意一年365天和棋打交道,下很久很久。”

## 结婚正在考虑中

面对现在江苏乃至整个中国的问题,谷笑冰也说了自己的看法,她认为国象普及度不高的原因在于关注度不够。“赞助商不多,好的教练也不多。所以和国际上其他国际象棋大国来比,在普及上还是稍弱了点。当然最重要的还是要增加对国象真正感兴趣的人群。”

这次和谷笑冰一起来讲棋的帅哥赵俊,是谷笑冰的男友。关于结婚的问题,谷笑冰也显得很低调:“这个问题正在考虑吧,看以后的发展情况,现在还是考虑以下棋为主。”谷笑冰笑着告诉记者。

这次比赛之前美女大师是从家里赶过来的,因为之前生病,所以在家里养病休息一段时间,“不下棋时,我喜欢摄影,最爱吃大闸蟹,这两天我已经品尝好几顿的螃蟹了,哈哈。”

见习记者 唐浩杰  
 实习生 蒋紫怡

## 78名江苏运动员 出征广州亚运会

昨天,记者从江苏省体育局了解到,在即将举行的广州亚运会上,由陈若琳、仲满两位奥运冠军领衔的78名江苏运动员将参加25个大项、69个小项的角逐。“江苏在本届亚运会上的奖牌数有望超过上届。”省体育局副局长杨国庆在媒体通气会上说道。据杨国庆介绍,比起多哈亚运会,参加11月广州亚运会的江苏运动员人数增加了35人,其中只有19人参加过亚运会,75.6%的运动员是首次参加亚运会。

4年前,江苏运动员在多哈亚运会上取得了优异的成绩,杨国庆充满信心地表示,本届亚运会江苏的目标是要力争在奖牌上超过上届。“羽毛球男女团、男双,体操男团、吕博的全能,女子重剑、男女佩剑这些中国队夺金希望很大的优势项目上,江苏都有多名运动员入选,还有像田径的女子4×100米、薛飞的女子5000米、孙雅薇的女子100米栏,薛晨张希的沙排、丁俊晖参加的斯诺克个人和团体都很有希望夺金。此外,江苏在花样游泳、柔道、轮滑、手球等项目上也有希望冲击奖牌。此外,据我了解,陈若琳将不参加女子单人十米台的比赛,因为她在这个项目上已经拿过奥运冠军,跳水队为了让年轻队员锻炼一下,决定让陈若琳只参加双人跳台。”杨国庆告诉记者。

见习记者 韩飞周游 快报记者 沈忱

# 无锡彩民梦中选号喜中541万大奖



10月24日,双色球第2010124期江苏无锡喜中1注双色球541万大奖,中奖彩票出于无锡市行创4路458号32010224投注站,出票时间为10月24日13点58分,是一张手选3注6元的单式票。10月25日上午,该注一等奖获得者年轻小伙汪先生在其哥哥的陪伴下,急匆匆地来到省福彩中心兑奖大厅领取大奖。

曾经中过双色球二等奖,据汪先生介绍,他是外省人,长期在无锡地区工作。第一次买双色球是在四五年前。汪先生算得上是一位铁杆彩民了,除特殊情况外,基本上保持着期期都买双色球。汪先生购买双色球的一次投注金额也不多,每期不超过20元,一般都是自选号码,偶尔也会随机打上几注。在2009年的时候,汪先生曾中过1注双色球二等奖,单注奖金达十几万元,但由于中奖彩票放在裤子口袋洗衣服的时候忘了拿出来,衣服洗完后才想起来,彩票经过洗涤后已无法兑奖,遗憾地

错失了二等奖。汪先生说:“当时虽然从表面上看出来我有多么难受,但心里却郁闷到了极点,过了好长时间才逐渐平复。”与其他彩民不同的是,汪先生选号码比较特殊,平时生活或工作中所遇到的号码,汪先生都会留心记下来,经过简单的整理后变成即将要投注的号码。

梦中选号竟成中奖现实,10月23日深夜,汪先生做了一场梦,在梦中汪先生选了2注号码,10月24日,汪先生把梦中所选号码到投注站买了1遍,当天晚上汪先生上夜班,一直上到第

二天早上才回家,在回家的路上,经过一家投注站,该投注站已经把中奖号码写在店面外的黑板上,汪先生走近一看,发现中奖号码与梦中所选的号码一模一样,汪先生张大嘴巴不敢相信,一连看了几遍,直至确认没有看错。汪先生回到家中,上网浏览江苏福彩网,再次核实,经过多次确认后,汪先生不再怀疑自己中了双色球一等奖541万元,就拿出手机打电话给哥哥,请哥哥马上回家,陪同他去领大奖。

中大奖不忘兄弟情谊,当问及大奖奖金如何使用时,

汪先生思考了片刻说:“我是外省人,很早就出来工作了,目前的薪资待遇不是很好,家里兄弟四个,经济条件也不是很富足,今天我中了大奖,纯粹是运气,可遇而不可求,可能这辈子这种运气也不会再出现,那么我将会合理地利用这笔不菲的奖金,目前先考虑的是给我其他三个兄弟每人一笔钱,目的是一方面减轻家里的负担,让父母生活得轻松点,另一方面是我们四兄弟之间感情很好,我中大奖了,让我的兄弟们也沾点光,也让他们生活得轻松点。”雷雨

## 彩市万花筒

# 福彩刮刮乐百万头奖再添新成员 刮“红楼探秘2”中大奖送彩电



“听说福彩刮刮乐又添百万头奖的新票种了,给我一张试试。”“我就喜欢红楼,第一次刮‘红楼探秘’中得了1000元,今天又有‘红楼探秘2’了,给我十张。”最近江苏福彩很多挚爱刮刮乐“红楼探秘”的朋友,都到投注站一饱眼福,顺便买几张试试手气。福彩刮刮乐自今年3月昂首迈进了百万巨奖时代,首先“红楼探秘”以100万元的超值头奖在江苏彩市刮起了红色旋风,造就了12位百万富翁。接着,另一个极富游戏乐趣的

百万头奖“淘金者”跟进了彩市,已有两位彩民朋友成为百万淘金王。此外,福彩刮刮乐百万家族“国宝大熊猫”也深受彩民欢迎。

10月25日,江苏福彩再次推出一款百万头奖的刮刮乐新票种“红楼探秘2”,这款新票种的火爆热销带给了江苏彩民朋友新的游戏体验和中奖乐趣。“红楼探秘2”与此前红极一时的“红楼探秘”相比,新票种仍保留诸多优点,同时也对原票种进行了升级改造:一是票面改成了引人注目

的橙红色,同时,票面设计上一改以前单一模式,不断推出红楼人物的肖像,系列化的票面人物,丰富多彩,不仅提高了吸引力,而且还具备了一定的收藏价值。二是玩法增加,“红楼探秘2”在此前的基础上增加了一个玩法区,变成了3个玩法。三是增加了“有中大奖感觉”的奖项个数。

“红楼探秘2”三个玩法区中的奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,出现第一步至第五步的数字,从“起点”开始,第一步的数字是几,就在图上走几步,如果停到中奖金额上,即中该金额奖金;以此类推,按顺序走完五步的数字后,将所有中奖金额相加,即为中奖奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果在任一局游戏中刮出三个相同的图符,即可获得该局游戏右方所示的奖金,兼中兼得。玩法三:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金。

另外,为了回馈彩民朋友对福彩刮刮乐“红楼探秘2”的厚爱,江苏福彩还送出额外的惊喜。在江苏省内购买“红楼探秘2”,凡中得三等奖(含)以上的彩民,加送东芝40英寸液晶彩电一台。苏彩

## 彩市公告牌

# “15选5”奖池创历史新高

“15选5”是目前国内选号范围最小的乐透型玩法,从15个数字号码中选择5个号码进行投注。彩民们都知道,小盘游戏的奖池一般都是当期分光“吃”光,形成奖池的几率极小。华东六省市联销后的“15选5”却常常有高额奖池,让彩民感受到别样的惊喜。这是因为“15选5”设置了“中五连四”特别奖,每期从浮动奖中提10%用于特别奖奖池累积。根据游戏规则,特别奖与一等奖可以兼中兼得,因此一旦中得特别奖,彩民可以一箭双雕地收获更大惊喜!

“15选5”玩法自今年5月7日的2010120期开出“5、6、7、8、10”的四连号特别奖后,一直到10月27日第2010293期为止,特别奖已经连续173期未出,特别奖奖池奖金已高达1521万元,形成史无前例的超长间隔期和巨额蓄水奖

池。理论上出现“四连号”的概率是25期出现一次。据统计,2009年“15选5”玩法的四连号共开出18期,2008年特别奖四连号开出16期;2007年开出四连号12期。如果守某一个四连号,采用四连号全拖11码,每组只需22元;如果全部12组四连号全拖11码共需264元,相当于9码复式252元的投入。

虽说“15选5”中奖容易,但其一等奖的奖金也不薄。在今年2010293期开奖中,一等奖的单注奖金在4000元以上的共有80期,其中第2010266期开出了98注13381元一等奖,单注奖金超过8000元以上共有6期,平均每期一等奖单注奖金为2547元。随着四连号迟迟未出现,目前特别奖奖池又达到了历史最高值1521万元,让我们期待着下一个“四连号”赢家! 苏福